
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

про проведення навчання державних службовців, голів місцевих державних 

адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого 

самоврядування за програмами підвищення кваліфікації, розробленими 

суб’єктами надання освітніх послуг у сфері професійного навчання та 

погодженими НАДС у 2020 році 



ЗВІТ 

про проведення навчання державних службовців, голів місцевих державних 

адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб 

місцевого самоврядування за програмами підвищення кваліфікації, 

розробленими суб’єктами надання освітніх послуг у сфері професійного 

навчання та погодженими НАДС у 2020 році 

 

Створення належних умов для забезпечення професійного розвитку 

державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших 

заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування 

(далі – публічні службовці), забезпечення якості програм підвищення кваліфікації 

та відповідності їх змісту існуючим потребам органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування є одними із пріоритетних напрямів діяльності НАДС. 

Реалізуючи повноваження щодо здійснення координації навчально-

методичного забезпечення професійного навчання публічних службовців, НАДС 

відповідно до пункту 12 Положення про систему професійного навчання 

державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших 

заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування 

та депутатів місцевих рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів   

України від 6 лютого 2019 р. № 106, погоджує загальні професійні (сертифікатні) 

програми (до моменту утворення саморегулівних професійних об’єднань 

чи інших акредитованих юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання 

якості освіти та освітньої діяльності закладів освіти), а також короткострокові 

програми підвищення кваліфікації, розроблені та затверджені відповідними 

суб’єктами надання освітніх послуг. 

Спеціальні професійні (сертифікатні) та спеціальні короткострокові 

програми підвищення кваліфікації  погоджуються НАДС у разі, коли саме НАДС 

є замовником освітніх послуг у сфері професійного навчання за такими програмами. 

З метою підвищення якості та забезпечення відповідності змісту програм 

підвищення кваліфікації потребам публічних службовців НАДС утворено 

постійно діючий консультативно-дорадчий орган – експертно-консультативну 

раду з питань погодження програм підвищення кваліфікації державних 

службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників 

та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих 

рад (далі – експертно-консультативна рада), яка відповідно до Положення, 

затвердженого наказом НАДС від 08 квітня 2020 р. № 61-20, здійснює експертне 

оцінювання змісту програм підвищення кваліфікації, забезпечує підготовку 

експертних висновків щодо змісту програм підвищення кваліфікації та надає 
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рекомендації щодо погодження або обґрунтованої відмови у погодженні програм 

підвищення кваліфікації. 

Згідно з наказом НАДС від 20 липня 2020 р. № 124-20 «Про затвердження 

персонального складу експертно-консультативної ради з питань погодження 

програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих 

державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб 

місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад»  у складі експертно-

консультативної ради працюють 15 експертів, які є визнаними в Україні 

фахівцями з питань державного управління, місцевого самоврядування,  

управління персоналом та ін., а також експертами  у сфері освіти дорослих.  

Для регламентації порядку та визначення організаційних засад погодження 

НАДС професійних (сертифікатних) та короткострокових програм підвищення 

кваліфікації наказом НАДС від 16 липня 2020 р. № 119-20 затверджено 

адміністративний регламент процесу «Погодження програм підвищення 

кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх 

перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування». 

Керуючись вищезазначеними нормативними актами та враховуючи 

рекомендації експертно-консультативної ради, НАДС у 2020 році погоджено  

510 програм підвищення кваліфікації, розроблених і затверджених 61 суб’єктом 

надання освітніх послуг: Українською школою урядування, Національною 

академією державного управління при Президентові України, 

Дніпропетровським, Львівським, Одеським, Харківським регіональними 

інститутами державного управління Національної академії державного 

управління при Президентові України, 16 регіональними центрами підвищення 

кваліфікації та 39 закладами вищої освіти.   

 

Рис. 1. Географічне розташування суб’єктів надання освітніх послуг,  

які у 2020 році погодили програми підвищення кваліфікації із НАДС 
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Довідково: у 2020 році мережа закладів освіти, що здійснювали освітню діяльність 

з підвищення кваліфікації публічних службовців, об’єднувала Українську школу 

урядування,  Інститут підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії 

державного управління при Президентові України, Дніпропетровський, Львівський, 

Одеський та Харківський регіональні інститути державного управління 

Національної академії державного управління при Президентові України, 

18 регіональних центрів підвищення кваліфікації, а також інші заклади вищої 

та післядипломної освіти, які надавали відповідні освітні послуги. 

Слід зазначити, що розподіл суб’єктів надання освітніх послуг, яким  у 2020 

році в установленому порядку погоджено НАДС програми підвищення 

кваліфікації публічних службовців, нерівномірно представлений за регіонами 

України. Більшість із них розташовані у м. Києві (14 або 23% від загальної 

кількості суб’єктів надання освітніх послуг, яким у 2020 році  НАДС погоджено 

програми підвищення кваліфікації. Суб’єкти надання освітніх послуг 

Закарпатської, Луганської, Чернівецької областей, а також тимчасово окупованої 

території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя у звітному періоді 

не подавали на погодження НАДС програми підвищення кваліфікації публічних 

службовців. 

Аналіз розподілу програм підвищення кваліфікації за видами та тривалістю 

показав, що із 510 погоджених НАДС програм більшу частину становили загальні 

короткострокові програми – 67,1%. Частка інших програм складає: 22,7% – 

загальні професійні (сертифікатні), 8,6% – спеціальні короткострокові та 1,4% – 

спеціальні професійні (сертифікатні) програми.  

 

Рис. 2. Структура програм підвищення кваліфікації, погоджених НАДС у 2020 році, за видами 

 

Найбільша кількість погоджених у звітному періоді НАДС програм 

підвищення кваліфікації була розроблена Українською школою урядування – 94 

(18,4% від загальної кількості погоджених програм), Миколаївським 

регіональним центром підвищення кваліфікації – 36 (7,1%),  Інститутом права 

та післядипломної освіти Міністерства юстиції України – 34 (6,7%), Волинським 
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регіональним центром підвищення кваліфікації – 22 (4,3%), Полтавським 

регіональним центром підвищення кваліфікації – 21 (4,1%), Національною 

академією державного управління при Президентові України – 19 (3,7%). Три та 

менше програм підвищення кваліфікації погоджено 27 суб’єктам надання освітніх 

послуг (2 суб’єктам надання освітніх послуг – по 3 програми, 9 – по 2 програми, 

16 – по 1 програмі). 

 

 

Рис. 3. Розподіл суб’єктів надання освітніх послуг за кількістю погоджених НАДС програм 

підвищення кваліфікації  у 2020 році 

Повна інформація про кількість погоджених НАДС програм підвищення 

кваліфікації представлена у додатку 1. 

За інформацією суб’єктів надання освітніх послуг, у звітному періоді 

навчання проводилось за 366 програмами підвищення кваліфікації, погодженими 

НАДС у 2020 році. Із них:  69,1%  – загальні короткострокові програми, 19,9% – 

загальні професійні (сертифікатні) програми, 9,0% – спеціальні короткострокові  

та 1,9% – спеціальні професійні (сертифікатні) програми. 

 

Рис. 4. Структура погоджених НАДС у 2020 році програм підвищення кваліфікації,  

за якими проводилось навчання  

 

У 2020 році із 61 суб’єкта надання освітніх послуг, якому НАДС погоджено 

програми підвищення кваліфікації у 2020 році, тільки 48 (78,7% від загальної 
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кількості таких суб’єктів надання освітніх послуг) надавали послуги з підвищення 

кваліфікації публічних службовців за такими програмами. Зокрема це пов’язано 

із тим, що навчання за окремими програмами тривало упродовж 2020-2021 років 

або заплановане на 2021 рік. Тому інформація щодо таких програм не була 

включена до цього звіту. 

Загалом у 2020 році 48 суб’єктами надання освітніх послуг за погодженими 

НАДС програмами підвищення кваліфікації проведено навчання 2 213 груп 

публічних службовців, з яких найбільше – в Українській школі урядування (501 

група), Державному університеті «Житомирська політехніка» (400 груп), 

Інституті підготовки кадрів державної служби зайнятості України (113 груп), 

Інституті права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України (98 груп). 

Деталізована інформація про основні результати діяльності суб’єктів надання 

освітніх послуг з підвищення кваліфікації публічних службовців за погодженими 

НАДС у 2020 році програмами представлена у додатку 2. 

На навчання за погодженими НАДС у звітному періоді програмами 

підвищення кваліфікації було зареєстровано 68 913 публічних службовця, з яких: 

24,2% зареєструвалися на навчання за загальними професійними 

(сертифікатними) програмами, 69,9% – загальними короткостроковими 

програмами, 3,2% – спеціальними короткостроковими програмами та 2,7% – 

спеціальними професійними (сертифікатними) програмами. 

 

 

Рис.5. Кількість публічних службовців, які зареєструвалися на навчання 

за погодженими НАДС у 2020 році програмами підвищення кваліфікації, за видами програм  

 

Із 68 913 публічних службовців, які були зареєстровані суб’єктами надання 

освітніх послуг на навчання за погодженими НАДС у 2020 році програмами 

підвищення кваліфікації, 64 884 (94,2% від загальної кількості зареєстрованих 

публічних службовців) успішно завершили навчання і отримали відповідний 

документ. Із них 20,9% навчалися за професійними (сертифікатними) програмами, 
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72,9% – загальними короткостроковими програмами; 2,8% – спеціальними 

(сертифікатними) програмами та 3,4%  – спеціальними короткостроковими 

програмами. 

 

Рис. 6. Кількість публічних службовців, які успішно підвищили кваліфікацію  

за погодженими НАДС у 2020 році програмами підвищення кваліфікації, за видами програм  

 

Рис. 7. Кількість публічних службовців, які були зараховані на навчання та успішно пройшли 

навчання за погодженими у 2020 році НАДС програмами підвищення кваліфікації, за видами 

програм  

 

Як бачимо на рис. 8, спостерігається розбіжність між кількістю публічних 

службовців, які у 2020 році були зараховані на навчання за загальними 

професійними (сертифікатними) програмами 18,8% (3 141) та загальними 

короткостроковими програмами 1,8% (888), та кількістю публічних службовців, 

які успішно завершили навчання. Це зумовлено тим, що початок 

навчання/завершення навчання за згаданими програмами заплановано на 2021 рік. 

За погодженими НАДС у 2020 році програмами підвищення кваліфікації 

55,4 % (35 953) публічних службовців із загальної кількості досліджуваної 

категорії публічних службовців пройшли навчання у 5 закладах освіти:  

Українській школі урядування – 23,8 % (15 448);  

Державному університеті «Житомирська політехніка» – 12,2 % (7 912); 

Волинському регіональному центрі підвищення кваліфікації – 7,3 % (4 750); 
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Вінницькому регіональному центрі підвищення кваліфікації – 6,3 % (4 098); 

Миколаївському регіональному центрі підвищення кваліфікації – 5,8 % (3 745). 

За результатами узагальнення інформації щодо вибору публічними 

службовцями програм підвищення кваліфікації, із 366 погоджених у 2020 році 

НАДС програм можна виділити 5 найбільш популярних (таблиця 1).  

Таблиця 1 

Топ-5 програм підвищення кваліфікації  за кількістю публічних 

службовців, які успішно завершили навчання у 2020 році 

 № 

Зп/п 

Назва програми  

підвищення кваліфікації 

Кількість публічних 

службовців, які 

підвищили 

кваліфікацію  

за програмою 

Відсоток від загальної  

кількості публічних 

службовців, які 

підвищили кваліфікацію 

за погодженими НАДС 

у 2020 році програмами 

1 «Запобігання проявам корупції  

у сфері публічного управління»  

Вінницький регіональний центр  

підвищення кваліфікації 

2218 3,4 % 

2  «Практичний курс української мови  

(за новою редакцією правопису)»  

Українська школа урядування 

2098 3,2 % 

3  «Підвищення кваліфікації  

державних службовців, які займають 

посади категорії "Б"»  

Державний університет  

«Житомирська політехніка» 

2000 3 % 

4 «Документи як форма писемного 

публічного мовлення»  

Українська школа урядування 

1255 1,9 % 

5 «Запобігання корупції у сфері 

публічного управління» 

Волинський регіональний центр  

підвищення кваліфікації 

1197 1,8 % 

 

Для визначення пріоритетних для публічних службовців напрямів 

підвищення кваліфікації у 2020 році проаналізовано зміст 366 погоджених НАДС 

програм підвищення кваліфікації, за якими проводилось навчання у звітному 

періоді, а також  згруповано ці програми за темами та змістом.  

Результати такого групування показали, що із загального числа тих, які 

успішно підвищили кваліфікацію за погодженими НАДС у 2020 році програмами 



9 
 

 

підвищення кваліфікації, 69,9% (43 998) публічних службовців пройшли навчання 

за шістьма найбільш пріоритетними для них напрямами підвищення кваліфікації 

(таблиця 2).  

 Таблиця 2 

 

Пріоритетні напрями підвищення кваліфікації за погодженими НАДС 

у 2020 році програмами, за кількістю публічних службовців 

 № 

з/п 
Напрям підвищення кваліфікації  

Кількість публічних 

службовців, 

які підвищили 

кваліфікацію  

за напрямом 

Відсоток від 

загальної  кількості 

публічних 

службовців, 

які підвищили 

кваліфікацію  

1 
Запобігання корупції та забезпечення 

доброчесності 
15679 24,9% 

2 Державна мова 7982 12,7% 

3 Комунікація та взаємодія 7442 11,8% 

4 

Загальні професійні (сертифікатні)  

програми підвищення кваліфікації (для 

державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування не рідше одного 

разу на три роки) 

4665 7,4% 

5 

Управління персоналом на державній 

службі та в органах місцевого 

самоврядування 

4322 6,9% 

6 Управління змінами 3908 6,2% 

 

Потрібно зазначити, що програми підвищення кваліфікації за окремими 

напрямами активно розроблялися більшістю суб’єктів надання освітніх послуг. 

Крім того частина із них пропонували публічним службовцям по декілька програм 

підвищення кваліфікації за напрямом, що користувався найбільшим попитом. Так, 

найбільш популярним серед публічних службовців був «антикорупційний» 

напрям. Підвищення кваліфікації зазначеної категорії осіб за напрямом 

«Запобігання корупції та забезпечення доброчесності» забезпечувалось 

37 суб’єктами надання освітніх послуг за 57 погодженими НАДС у 2020 році 

програмами підвищення кваліфікації. А 14 із цих суб’єктів надання освітніх 

послуг пропонували публічним службовцям навчання за двома та більше 

програмами за названим напрямом. 

Лідерами за кількістю погоджених НАДС у 2020 році програм підвищення 

кваліфікації за напрямом «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності» 
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стали Українська школа урядування та Національна академія державного 

управління при Президентові України, які розробили по 4 програми  

(по 1 загальній професійній (сертифікатній) та по 3 загальні короткострокові 

програми).  

Більшість програм підвищення кваліфікації за змістом розкривають загальні 

питання запобігання корупції. Разом із тим суб’єктами надання освітніх послуг 

розроблено і унікальні  програми, спрямовані за змістом на розкриття 

вузькопрофільних аспектів боротьби з корупцією та забезпеченням доброчесності 

на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування. Зокрема, 

Українською школою урядування розроблені програми підвищення кваліфікації 

«Організація роботи з викривачами корупції у державних органах та органах 

місцевого самоврядування» та «Практика організації роботи із запобігання та 

виявлення корупції антикорупційними уповноваженими», Миколаївським 

регіональним центром підвищення кваліфікації – «Е- декларування: вимоги та 

практика подання», Національною академією державного управління при 

Президентові України – «Політична корупція», Академією фінансового 

моніторингу – «Боротьба з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням 

розповсюдження зброї масового знищення» тощо. 

Загалом у 2020 році підвищення кваліфікації за найбільш актуальними 

відповідно до вибору публічних службовців напрямами підвищення кваліфікації 

забезпечували 44 суб’єкта надання освітніх послуг, що складає 71 % від загальної 

кількості суб’єктів надання освітніх послуг, які проводили навчання публічних 

службовців за погодженими у 2020 році НАДС програмами підвищення 

кваліфікації.  

 

ВИСНОВКИ 

Для забезпечення безперервності професійного навчання та задоволення 

потреб публічних службовців у підвищенні кваліфікації у 2020 році: 

 

 погоджено НАДС 

програми підвищення 

кваліфікації 

61 
суб’єкта надання 

освітніх послуг 

    
 

погоджено НАДС 510 
програм підвищення 

кваліфікації 
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проведено  навчання за 

погодженими НАДС 

програмами підвищення 

кваліфікації  

48 

суб’єктами надання 

освітніх послуг 

    

 

підвищено кваліфікацію 

публічних службовців за 
366 

 програмами підвищення 

кваліфікації 

    

 проведено навчання 

за погодженими НАДС 

програмами підвищення 

кваліфікації 

 

2 213 

 

груп публічних 

службовців  

    

 
підвищено кваліфікацію 

за погодженими НАДС 

програмами  

64 884 

 
публічних службовців 

 

 

Аналіз наданої суб’єктами надання освітніх послуг інформації показав,  

що у 2020 році: 

 

 

94,2 % 

учасників навчання за погодженими НАДС 

програмами підвищення кваліфікації успішно 

завершили навчання  
 

  

 

72,9 % 

публічних службовців із числа тих, хто навчався за 

погодженими НАДС програмами підвищення 

кваліфікації, навчались за загальними 

короткостроковими програмами 

  

 

23,8 % 

публічних службовців із числа тих, хто навчався за 

погодженими НАДС програмами підвищення 

кваліфікації, підвищували кваліфікацію 

в  Українській школі урядування  
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ДОДАТКИ 

Додаток 1 

Інформація про кількість погоджених НАДС програм підвищення 

кваліфікації у розрізі провайдерів освітніх послуг 

№ 

з/п 
Назва провайдера освітніх послуг  

Кількість погоджених 

 НАДС програм  

підвищення кваліфікації у 

2020 році 

1 Академія фінансового моніторингу 1 

2 Вінницький регіональний центр підвищення кваліфікації 10 

3 Волинський регіональний центр підвищення кваліфікації 22 

4 

Державна екологічна академія післядипломної освіти та 

управління 12 

5 Державний університет «Житомирська політехніка» 12 

6 ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 2 

7 Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара  2 

8 Донецький державний університет управління 7 

9 ДРІДУ 9 

10 Житомирський регіональний центр підвищення кваліфікації 11 

11 Запорізький національний університет 1 

12 Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації 12 

13 Західноукраїнський національний університет 11 

14 

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і 

газу 1 

15 Івано-Франківський регіональний центр підвищення кваліфікації 1 

16 Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України 8 

17 Інститут права та післядипломної освіти Міністерства юстиції 34 

18 

Інститут управління, технології та права Державного 

університету інфраструктури та технологій 1 

19 Києво-Могилянська школа врядування 10 

20 Київський міський регіональний центр підвищення кваліфікації 13 

21 Київський національний торговельно-економічний університет 2 

22 Кіровоградський  регіональний центр підвищення кваліфікації 7 

23 КНУ імені Тараса Шевченка 5 

24 ЛРІДУ 9 

25 Маріупольський державний університет 9 

26 Миколаївський національний аграрний університет 1 

27 Миколаївський регіональний центр підвищення кваліфікації 36 

28 НАДУ 19 
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№ 

з/п 
Назва провайдера освітніх послуг  

Кількість погоджених 

 НАДС програм  

підвищення кваліфікації у 

2020 році 

29 Національна академія внутрішніх справ 1 

30 

Національний педагогічний університет 

 імені М.П. Драгоманова 
7 

31 

Національний технічний університет 

 «Дніпровська політехніка» 
1 

32 Національний університет «Львівська політехніка» 2 

33 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 
5 

34 Національний університет «Чернігівська політехніка» 1 

35 

Національний університет водного господарства та 

природокористування 
5 

36 

Національний університет кораблебудування 

 імені Адмірала Макарова 
1 

37 ОРІДУ 14 

38 

Поліський національний університет (Житомирський 

національний агроекологічний університет) 
2 

39 Полтавський регіональний центр підвищення кваліфікації 21 

40 

Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника 
2 

41 Рівненський регіональний центр підвищення кваліфікації 1 

42 Сумський державний університет 17 

43 Сумський регіональний центр підвищення кваліфікації 6 

44 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана 

Пулюя 
1 

45 Тернопільський регіональний центр підвищення кваліфікації 2 

46 Українська школа урядування 94 

47 Університет державної фіскальної служби України 7 

48 Університет імені Альфреда Нобеля 1 

49 ХАРІДУ 8 

50 

Харківський національний університет міського господарства 

імені О.М. Бекетова 
5 

51 Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 1 

52 Херсонський державний аграрно-економічний університет 1 

53 Херсонський державний університет 2 

54 Херсонський національний технічний університет 3 

55 Херсонський РЦПК 5 

56 Хмельницький регіональний центр підвищення кваліфікації 3 

57 Центральноукраїнський національний технічний університет 2 
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№ 

з/п 
Назва провайдера освітніх послуг  

Кількість погоджених 

 НАДС програм  

підвищення кваліфікації у 

2020 році 

58 

Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького 
1 

59 Черкаський регіональний центр підвищення кваліфікації 6 

60 Чернігівський регіональний центр підвищення кваліфікації 7 

61 Чорноморський національний університет імені Петра Могили  7 
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Додаток 2 

Показники діяльності суб’єктів надання освітніх з підвищення кваліфікації 

публічних службовців за погодженими НАДС у 2020 році програмами  

№ 

з/п 
Назва провайдера освітніх послуг 
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1 Академія фінансового моніторингу 1 5 150 150 

2 
Вінницький регіональний центр підвищення 

кваліфікації 
8 62 4098 4098 

3 
Волинський регіональний центр підвищення 

кваліфікації 
18 70 5215 4750 

4 
Державна екологічна академія 

післядипломної освіти та управління 
12 15 340 340 

5 
Державний університет «Житомирська 

політехніка» 
11 400 7912 7912 

6 ДЗВО "Університет менеджменту освіти" 2 11 200 200 

7 
Дніпровський національний університет 

імені Олеся Гончара  
1 7 140 140 

8 
Донецький державний університет 

управління 
4 5 96 96 

9 ДРІДУ 8 42 956 956 

10 
Житомирський регіональний центр 

підвищення кваліфікації 
2 2 57 57 

11 Запорізький національний університет 1 15 300 300 

12 
Запорізький регіональний центр підвищення 

кваліфікації 
8 52 2122 2120 

13 
Західноукраїнський національний 

університет 
9 41 1055 1055 

14 
Івано-Франківський національний 

технічний університет нафти і газу 
1 12 300 300 

15 
Інститут підготовки кадрів державної 

служби зайнятості України 
8 113 2301 2301 

16 
Інститут права та післядипломної освіти 

Міністерства юстиції 
34 98 2332 2332 

17 Києво-Могилянська школа врядування 1 8 166 166 
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№ 

з/п 
Назва провайдера освітніх послуг 
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18 
Київський міський регіональний центр 

підвищення кваліфікації 
12 44 1210 1210 

19 
Київський національний торговельно-

економічний університет 
2 14 300 300 

20 
Кіровоградський  регіональний центр 

підвищення кваліфікації 
5 15 348 348 

21 КНУ імені Тараса Шевченка 5 20 630 630 

22 ЛРІДУ 8 64 1285 1285 

23 Маріупольський державний університет 9 13 518 518 

24 
Миколаївський регіональний центр 

підвищення кваліфікації 
27 87 3745 3745 

25 НАДУ 7 52 1914 1914 

26 Національна академія внутрішніх справ 1 14 323 323 

27 
Національний педагогічний університет 

 імені М.П. Драгоманова 
7 26 548 548 

28 
Національний університет "Львівська 

політехніка" 
2 7 225 225 

29 
Національний університет "Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка" 
5 34 820 820 

30 
Національний університет "Чернігівська 

політехніка" 
1 9 220 220 

31 
Національний університет водного 

господарства та природокористування 
5 66 1675 1675 

32 ОРІДУ 12 19 372 372 

33 

Поліський національний університет 

(Житомирський національний 

агроекологічний університет) 

2 28 430 430 

34 
Полтавський регіональний центр 

підвищення кваліфікації 
4 5 284 284 

35 
Рівненський регіональний центр 

підвищення кваліфікації 
1 1 27 27 

63 Сумський державний університет 17 80 2050 2050 

37 
Сумський регіональний центр підвищення 

кваліфікації 
3 9 454 454 
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38 
Тернопільський регіональний центр 

підвищення кваліфікації 
1 2 32 32 

39 Українська школа урядування 62 501 19010 15448 

40 
Університет державної фіскальної служби 

України 
5 15 246 246 

41 ХАРІДУ 7 35 753 753 

42 
Харківський національний університет 

міського господарства імені О.М. Бекетова 
4 19 400 400 

43 
Херсонський національний технічний 

університет 
3 22 550 550 

44 
Хмельницький регіональний центр 

підвищення кваліфікації 
1 3 125 125 

45 
Черкаський національний університет імені 

Богдана Хмельницького 
1 6 60 60 

46 
Черкаський регіональний центр підвищення 

кваліфікації 
6 7 784 784 

47 
Чернігівський регіональний центр 

підвищення кваліфікації 
7 16 1395 1395 

48 
Чорноморський національний університет 

імені Петра Могили  
5 22 440 440 

Усього 366 2213 68913 64884 

 

 


